
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва»
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина
спеціальності Н2 Тваринництво
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» укладена робочою групою викладачів Відокремленого структурного 
підрозділу «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького», 
затверджена рішенням Педагогічної ради (протокол №7 від 26.06. 2025р.) та введена 
в дію з 01.09.2025р. наказом директора коледжу №51 від 27.06.2025р.

Дана освітньо-професійна програма є надзвичайно актуальною для сучасного 
аграрного та продовольчого секторів України. Розвиток тваринництва та 
молокопереробної галузі потребує висококваліфікованих фахівців, які володіють 
сучасними підходами до технології виробництва, переробки та контролю якості 
сировини й готової продукції. Програма відповідає потребам ринку праці та 
тенденціям розвитку галузі.

Програма формує комплексні компетентності, необхідні на підприємствах 
молокопереробної промисловості, зокрема: знання технологій виробництва молока та 
інших видів тваринницької продукції, уміння здійснювати контроль якості сировини 
та дотримання стандартів безпечності харчових продуктів, навички роботи з 
сучасним технологічним обладнанням, здатність застосовувати інноваційні 
технології переробки та підвищення ефективності виробництва, уміння працювати з 
виробничими програмами, документацією та нормативною базою.

Структура та зміст програми відповідають сучасним запитам 
молокопереробних підприємств. Значна увага приділена питанням щодо якості та 
безпечності молочної сировини, технології первинної обробки молока, раціонального 
використання ресурсів, впровадження інновацій у виробничі процеси.

Я, як начальник відділу якості та виробничої лабораторії молокопереробного 
підприємства, позитивно оцінюю і включення освітніх компонентів спрямованих на 
підготовку майбутніх фахових спеціалістів саме на підприємствах молокопереробної 
галузі -  «Технологічне обладнання цехів по переробці продукції тваринництва», 
«Технологія виробництва молока і яловичини», «Технологія переробки продукції 
тваринництва з основами виробничої санітарії» та інші.

Отже, освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» має високий рівень якості, відповідає сучасним вимогам 
роботодавців та забезпечує підготовку компетентних фахівців для молокопереробної 
галузі. Програма заслуговує на подальше впровадження та розвиток. Пропоную 
розвивати співпрацю між коледжем та підприємством для організації дуальної освіти.

Начальник відділу якості 
та виробничої лабораторії 
ТДВ «Рожищенський сирзавод»
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